44 A PITAGORASZ-TETEL ES ALKALMAZASA
1. ellen6rzo teszt
1. Dontsétek el, hogy a belsd szogeikkel megadott haromszdgek koziil melyik derékszdgli haromszog!

(A) a=60° f=060°
B) «=20° B=100°
(C) a=55° fB=35°
(D) a=45°, f=55°

Melyik szdmhdrmas tagjai lehetnek hdromszog oldalai?

(A) (1,4,5)
B) (2,5,6)
©) (3,59
D) (1,3,5)

Derékszdgd-e az 5cm, 12cem, 13 cm oldald ABC hdromszog?

(A) Igen.
(B) Nem.

Melyik esetben frtuk fel helyteleniil a Pitagorasz-tételt (lasd az dbrat)?

(A) m2 =2+ 2 L
B) P=m*—-P
(C) K>=m>+ 12
D) P=m?—§>

m

Szamitsétok ki az ABC derékszogli hdromszdg mdsik befogéjat, ha b= 70cm és ¢ = 250 cm!

A derékszogi haromszog befogdi: a = 30cm, b = 40 cm. Mekkora a keriilete?

(A) 150cm
(B) 120cm
(C) 96cm
(D) 50cm




